



## 市委常委会举行“三严三实”专题教育第一次学习研讨 把牢思想和行动的“总开关”

### 夏锦文主持并讲话

本报讯 6月30日下午，市委常委会以“三严三实”为主题，进行“三严三实”专题教育第一次集中学习研讨。市委书记夏锦文主持并讲话，强调党员干部必须把理想信念作为安身立命的“主心骨”、修身立业的“压舱石”，从思想深处解决好世界观人生观价值观这个“总开关”问题，不断培植共产党人的精神家园。

“三严三实”专题教育开展以来，市委常委按照统一部署，带头讲专题党课，集体瞻仰新四军纪念馆，重温入党誓词、听取专题讲座，认真进行个人自学、重点研读了《习近平谈治国理政》、《党章》等，领会核心要义，把握精神实质，并撰写学习体会。交流研讨前，与会同志观看了短片《亚夫的梦》。

夏锦文在交流研讨中带头发言。他说，严以修身作为“三严三实”之首，最核心的就是坚定理想信念。党的十八大以来，习近平总书记从多个角度谈到理想信念问题。理想信念是思想建党的重要内容，是共产党人的精神之“钙”，是凝聚党魂民心的鲜明旗帜，使“坚定与否”有现实的标准。夏锦文指出，检查各类开关是否闭合，是许多人日常生活中出门前的习惯。思想上的“总

开关”也必须始终把牢、常查常紧，如果没有拧紧、留了缝隙，政治方向、情感走向、价值取向就会发生异变。党员干部要时时检查对党忠诚有没有缝隙，时刻警惕“四大考验”“四大危险”，时刻牢记“对党忠诚，只有绝对、没有相对”，任凭风吹雨打、我自岿然不动、不留丝毫缝隙；时时检查“四个自信”有没有弱化，把远大理想落实到当前各项工作中去，保持定力、立足当下，大步向前，行稳致远；时时检查干事做人有没有偏向，坚守法律底线，严明纪律红线，筑牢道德防线，强化激浊扬清、祛邪存正的自觉，带头守纪律讲规矩，把好事做人的方向，形成风清气正的政治生态和社会环境。

夏锦文指出，“总开关”必须与时俱进、常修常新。要及时给“总开关”加固更新、添油加料，把学习作为一种精神境界、自觉追求、生活习惯和前进动力，以理论上的清醒保持政治上的坚定；要经常给“总开关”检修维护、消毒除锈，以严格的党内政治生活砥砺思想、锤炼党性，开展积极健康的思想斗争，真正练就“金刚不坏之身”；要不断给“总开关”升级换代、防止失灵，自觉用好正反两面镜子，提高自

我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，尤其要深学、细照、笃行身边楷模，努力做到像赵亚夫同志那样对待事业、对待名利、对待群众、对待亲属、对待自己。夏锦文说，讲坚定理想信念，既要仰望星空、也要脚踏实地，“总开关”必须接上地气、常用常活。要发挥引领城市梦想的强大力量，充分激发攻坚克难、创新进取、稳中奋进的内生动力，在“四个全面”战略布局引领下开创生态领先特色发展的新局面；发挥激励干事创业的强大力量，引导推动各级干部事不避难敢担当、创新进取善担当，干好每一天、做好每件事、走好每一步；发挥推动作风改进的强大力量，强化“人民群众对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”的自觉，强化“人民永远是主人，自己永远是公仆”的警醒，以优良作风感召群众、带动群众，向着“强富美高”新镇江的奋斗目标开拓奋进。

市委副书记朱晓明、李茂川，市委常委张洪水、孙健、李小平，分别从不同角度交流了学习心得和体会。朱晓明指出，亚夫精神常学常新，每次学习都是一次深刻的思想教育和心灵洗礼，都会有不同的感悟和收获，表示要学习亚夫同志“实心”的境界、

“实在”的品格、“实干”的精神和“实绩”的追求，在筑牢宗旨意识、严格自我要求、狠抓工作落实、推进科学发展上带好头做表率。李茂川认为，亚夫同志推动农业发展的历程，是领导干部引领、指导经济发展的一个成功范例，要学习他务实的态度、坚守的精神、创新的思维和服务的意识，从亚夫精神中汲取发展信心。张洪水谈道，做到“三严三实”、坚定发展信心，要遵循规律、实事求是谋划定位，全力以赴、集中精力抓实项目，转变思路、脚踏实地对接政策，遵规守矩、依法透明使用权力。孙健认为，肩负从严治党、维护党规国纪的职责使命，必须以更高的标准、更严的要求，增强政治定力，站稳党和人民立场，始终保持对党绝对忠诚。李小平表示，时时对照“三严三实”标准，处处查改“四风”问题，以“三严”祛歪风，以“三实”聚民心，推动作风建设不断取得新成效。通过学习研讨，大家交流了思想、深化了认识，在思想层面有了新的收获，达到了相互启发、凝聚共识、共同提高的效果。

市委常委李雪峰、童国祥、曹寅参加交流研讨，市领导李国忠、张庆生、宦祥宝列席学习会。（崔俊）

## 夏锦文会见挪威客人 希望架起稳固桥梁 深化战略合作

本报讯 昨天下午，市委书记夏锦文会见了挪威安德森控股公司董事长、江苏北欧海工科技园管理有限公司董事长泰杰·安德森和挪威中国人和平统一促进会会长、华人联谊会会长、挪威长城集团董事长戴成方一行，双方就进一步深化合作进行了交流。

夏锦文代表市委、市政府，欢迎安德森和戴成方一行的到来，感谢他们帮助引进康士伯、贝克尔、润威电气等北欧和德国项目落户镇江高新区。他说，镇江是一座“很有前途”的大爱之城，市委、市政府将按照国家级高新区的标准、理念和水平，加快建设、完善功能、优化服务、强化保障，支持推动企业做大做强。夏锦文希望双方架起稳固桥梁、深化战略合作，让更多挪威企业来镇投资兴业。

安德森和戴成方感谢市委、市政府长期以来的帮助和支持。他们表示，镇江是一座美得让人吃醋的城市，已落户企业的良好发展态势，形成了宣传带动效应，此次来镇就是洽谈推动项目、寻求进一步合作，非常愿意为镇江发展继续出力添彩。

副市长王常生，挪威长城集团公司总经理、江苏润威电气有限公司总经理戴骏峰参加会见。（王露）

## 夏锦文亲切看望慰问党员代表，勉励 继承和弘扬光荣传统 让党的事业薪火相传

本报讯 昨天是建党94周年纪念日。上午，市委书记夏锦文深入基层一线，看望慰问老党员、城市社区和农村基层党员干部、优秀党员代表，并代表市委送上亲切关怀与节日问候。

夏锦文首先来到市排水管理处，看望优秀工人党员唐顺平。老唐参加工作30多年，始终坚守下水道疏通第一线，曾荣获全国劳动模范荣誉称号和省五一劳动奖章。夏锦文把唐顺平拉坐在身边，详细询问工作和生活情况，称赞老唐发挥了共产党员的先锋模范作用。他说，下水道是一座城市的良心，许多像老唐这样的疏通工人，常年工作在“看不见的战线”，以一人脏换来万家净，正是“城市美容师”们的辛勤劳动保证了城市下水道通畅，近期更经受住持续强降雨的

考验，城区未发生大面积长时间积水。他勉励老唐以丰富经验和优良作风，影响并带动更多工人党员兢兢业业干好本职，以新的更大业绩为党旗增光添彩。

润州区金山街道西津古渡社区党总支书记洪云，多年来带领社区一班人创设“零距离”工作法，三次将“平安锣”志愿服务品牌敲进中央电视台，并积极探索“参与式治理、精细化管理、一体化服务”模式，受到广泛好评。围绕综合型社区的服务管理创新，夏锦文与洪云亲切交流。他说，西津古渡历史积淀厚实、文化底蕴深厚，近年来已成为我市观光旅游新热点，社区党组织和党员干部责任重大。要处理好传统与现代的关系，坚持历史遗迹保护、传统文化发掘和现代文明塑造有机融合，促进社区景区统



夏锦文走访慰问句容瓦屋镇建国前老党员纪兆禄。石小刚 摄

筹发展、居民游客互动影响，打造古代文化和现代文明交相辉映的特色社区。

随后，夏锦文来到丹徒区上党镇墅农茶叶合作社，负责人付玉香是全国“三八”红旗手，30多

年来一直带领农民致富，如今已辐射农户800多户、直接带来每亩3000多元的增收。夏锦文详细了解种植和经营情况，感谢付玉香多年来为农业发展和农民增收作出的努力。（下转A2版）

## 日本农业专家 来镇传“农经”

本报讯 昨日下午，由我市邀请的两位日本农业专家在市农委会议室，向市农委系统近百名科技人员、相关农企负责人、农合组织负责人作了农业科技讲座。

在讲座中，日本农山村地域经济研究所所长、原山形大学农学系教授楠本雅弘，介绍了日本农村社区综合性合作社的发展与启示以及对镇江合作社发展的建议。日本茨城大学名誉教授、综合农学研究所代表中岛纪一介绍了日本有机农业的发展状况、特点及对镇江发展有机农业的建议。

市委副书记李茂川会见了日本专家。老领导、著名农业专家赵亚夫参加了讲座并发言。（干光磊）